

县中医院村头分院新门诊综合楼启用

本报讯(记者 刘祺然)日前,县中医院村头分院新门诊综合楼正式启用,这标志着近年来我县投资体量最大的基层卫生项目顺利完成,也为我县持续深入推进医共体建设打下了坚实的基础。

近年来,县委、县政府高度重视卫生健康工作,坚持把健康放在优先发展位置,紧紧围绕“提升基层医疗卫生服务水平、满足群众高质量健康服务需求”的总体目标,全面启动了新一轮基层医疗卫生基础设施新建改扩建工程,先后完成了马金、芹阳、大溪边等乡镇卫生院的新建、改建工程,村卫生(站)室规范化建设率也达到了

80%以上。特别是村头中心卫生院改扩建工程,累计投资1500余万元,是近年我县投资体量最大的基层卫生项目,新增了住院部、中医馆、康复治疗等诊疗服务室。这为我县持续深入推进医共体建设打下了坚实的基础。县中医院村头分院的工作人员告诉记者,村头分院新楼总建筑面积约4251平方米,建设有门诊综合楼、内科、外科、妇产科、中医、口腔、五官科等,还设有停车位15个,设计床位20张,大大缓解了辖区近3万本地人口的就医压力,硬件条件在全市卫生院中位居榜首。

村头分院新门诊综合楼共设四层,记者走进门诊大

厅看到,一块院区平面图立在进门处,各个楼层的门诊科室一目了然,在医务人员的引导下前来就诊的患者显得十分有序,除了拥有宽敞明亮的大厅外,各科门诊室、化验室、药房、放射科等一应俱全。二楼设有中医馆、输液室、住院部,特别是中医馆古朴厚重的古典中式外观让人眼前一亮,其中推拿针灸治疗室,前来就诊的人络绎不绝,成了中医中药服务村头百姓的主阵地。而三楼拥有环境温馨的妇儿保室、三优中心、预防接种室,特别是预防接种区域装修风格充满童趣,设有亲子活动场所,深受孩子喜爱。

门诊综合楼启用当天,

县中医院医共体联合浙江医院专家专程前往村头分院为百姓展开义诊,开设了康复科、中医科、肾病科等十一个门诊,为当地群众提供诊疗服务达300余人次。

县中医院院长吴国伟表示,县中医院医共体将以村头分院新院区启动为起点,靠前思考谋划2020年各项医共体改革举措,全心做好学科建设布局、技术资源下沉、突出中医特色等工作,力争把村头分院打造成为县域医共体建设又一标杆,努力让老百姓享有更高质量的卫生健康服务。

我县新增6个省3A级景区村

本报讯(通讯员 开旅)近日,衢州市32个村被评为3A级景区村庄,其中我县6个村上榜,分别是大溪边乡上安村、池淮镇芹源村、中村乡张村村、杨林镇川南新村、苏庄镇古田村、齐溪镇丰盈坦村。据悉,截至目前,我县共有23个3A级景区村。

A级景区村庄的创建不仅改善了村容村貌,还促进了乡村旅游业的发展和村民的增收。下一步,我县将继续加大对A级景区村庄的创建力度,打造一批宜居、宜业、宜游,业态丰富、特色突出的景区村庄。

县房地产中介协会成立

本报讯(通讯员 余华中 徐震 余利波)日前,我县房地产中介协会正式成立,标志着开化县房地产中介机构的规范管理工作步入了一个新的发展阶段。

近年来,我县二手房市场和住房租赁市场不断升温,活跃了市场、促进了交易,房地产中介行业得到了较快发展,为促进我县经济发展起了积极的作用。

为了加强我县房地产中介管理,规范房地产中介活动,维护房地产市场秩序,县房地产中介协会应运而生了。据悉,新成立的房地产中介协会由“纵横、旺家、爱家、为民、恒通”等5家单位发起,目前共有45家中介机构加入。

徐塘村加足马力助力省级扶贫项目征地工作扫尾清零

本报讯(记者 徐露婷 通讯员 汪艾珊)“这是我们村的最后一块被征收土地。”2019年12月27日,在马金镇徐塘村后山脱贫小区,村支书朱献军指着小区门前种植着一大片油菜的农田对记者说。

后山脱贫小区是省特级扶贫项目,也是我县五个脱贫小区之一,2012年立项,共涉及土地110亩,农户172户。由于后山地理位置的局限,土地较少,农户们对于征

地工作十分抵触,征地工作一直不是很顺利,到2019年12月20日,还有12户农户未能签约。

“最开始的时候,还有村民拿着扫把要把我们扫出去。”朱献军告诉记者,未完成签约的土地总亩数17亩,涉及农户21户,是马金脱贫小区二期建设用地。2019年12月30号之前失地指标就会核减取消了,为帮助被征地农户争取最大利益,在失地指标核减前完成签约,村

两委一鼓作气,天天走村入户,和被征地村民谈政策、拉家常,倾听村民心声,帮助解决合理诉求。“天天磨,白天去、晚上去,每家每户都走了5至10次。”

朱德其是一位党员,也是本次被征收土地亩数最多的一户。他坦言,刚开始的时候自己的确有点想法,农田是家里的生活来源,自己非常不舍得。然而在村干部上门一两次之后,朱德其就想开了:“我自己是个党员,

党委政府的工作我必须支持的。”自己同意之后,朱德其还帮助村两委做起了其他农户的思想工作。

最终,凭借村两委的水磨工夫和党员的带头作用,2019年12月25号之前,12户农户全部完成了签约。

“由于农田里村民们还种着不少油菜,土地清表工作将在明年收完油菜之后开展。”朱献军告诉记者,下一步,他们将有序地推进扶贫小区的建设进度。

鲜花扮靓集镇

本报讯(记者 方晓璐 通讯员 金建文)挖坑、种花、填土……近日,在长虹乡集镇所在地芳村村,绿化工人们正抓住晴好天气栽植鲜花,喜迎元旦的到来。

据悉,花卉于去年12月22日开始种植,12月30日全部完工,主要集中在长虹乡游客服务中心、长虹小学路口、芳村广场等集镇各个重要节点,栽种三色堇、羽衣甘蓝等多个品种共计4000余株,铺设草皮60平方米,为集镇增添了一抹靓丽的色彩,营造了喜庆祥和的节日气氛。

新时代文明实践在开化

浓浓商会情 温暖残疾心

本报讯(通讯员 方争游)日前,县佳信配送有限公司一辆满载新鲜蔬菜和猪肉的配送专车,徐徐驶入华埠镇残疾人之家。华埠商会“浓浓商会情,温暖残疾心”为主题的关爱残疾人活动拉开序幕。

“本次的‘爱心套餐’共有三部分。”商会负责人介绍,一是向残疾人之家赠送一批“爱心菜”和慰问金;二是举办一场关爱残疾人元旦慰问演出;三是看望残疾人,了解他们的工作和生活困难。

据悉,华埠镇残疾人之家成立于2018年11月,目前有成员22人。他们在残疾人之家通过来料加工等简单的劳动,不但可以增加收入,更重要的是体现了自身价值,增强自尊心,促进身心健康。

歌声飞扬庆元旦



2019年12月26日至12月27日,县北门小学“敬廉崇洁,牵手同行”文艺汇演分三个专场在北门小学广场上隆重举行。本次活动旨在以文字的力量和声音的魅力,让廉洁文化浸润孩子的心灵,共同庆祝元旦的来临。

记者 王燕珍 通讯员 尤琦宏子 摄



2019年12月25至26日,天地外国语学校举行元旦暨“校园百灵歌手大赛”。活动中,学生们以稚嫩的歌喉、优美的曲调、动人的演绎,不断将比赛推向高潮,营造了欢快、文明、和谐的节日氛围。

记者 余红军 通讯员 陈炳忠 摄



2019年12月29日,开化三中校园十佳歌手比赛暨红歌大合唱开唱。此次比赛以“我们奔跑在希望的大道上”为主题,旨在培养学生艺术欣赏水平,展示艺术风采,弘扬爱国精神,丰富校园文化生活。

记者 丰智慧 通讯员 姚剑 摄